



倒春寒，今天有大到暴雪

预计下午开始降雪，接孩子放学别忘带厚衣服

本报泰安2月20日讯(记者 路伟) 还没暖和几天，暴雪要来了!泰安市气象台发布强降雪预报，从21日下午起，大到暴雪开始，预计此次降水量为9-15毫米，为大到暴雪量级。降雪也将带来降温，预计最低气温下降至-9℃。

“雨水”节气已过，晴朗的天气持续多天。刚过去的周末，阳光灿烂，春风拂面，最高气温攀升到17℃左右。18日起，一股强劲的风吹高空气质量，20日空气质量达到良好。很多市民脱去冬装，出门体会早春的气息。

不过，现在脱去冬衣真不是明智之举。19日，泰安市气象台发布寒潮蓝色预警信号，此次冷空气威力大，到23日，才慢慢离开泰安。

20日下午3点多，泰安市气象台再次发布重要天气预报，据目前气象资料分析，受暖湿气流和冷空气共同影响，21日下午到夜间全市有一次明显的强降雪过程;另外，21-24日气温将持续下降。

21日下午降雪开始，21日后半夜逐渐结束，降雪主要集中在21日傍晚到夜间。过程降雪量大到暴雪(全市平均9-15毫米)。降雪还带来持续低温，21-24日受冷空气影响，气温持续下降，最低气温-9℃左右，出现在24日早晨。

市气象台同时还提醒，本次降雪量大，有积雪和道路结冰，对城市运行和交通会造成一定影响，建议切实做好应对工作;做好蔬菜大棚等各类大棚的安全管理，防止积雪

压塌;市民注意防滑、防冻。

如此严重的“倒春寒”是否罕见?泰安市气象台工作人员介绍，往年也曾出现过初春降雪的天气，这次暴雪不算极端天气。记者查阅资料了解到，去年2月，泰安曾遭遇寒流，降水和降温轮番到来，最低气温达-8℃。2015年3月初，泰安也曾受到寒潮影响，最低气温降至-7℃左右。2013年4月，泰山降下春雪。

未来三天具体天气预报为，20日夜间到21日，多云转阴有中到大雪，局部暴雪，北风3-4级，最低气温-3℃左右。22日，阴有大雪转多云，局部暴雪，北风3-4级，最低气温-4℃左右。23日，多云转晴，北风3-4级，最低气温-8℃左右。

全市住房公积金累计归集超200亿

本报泰安2月20日讯 截至今年1月底，全市住房公积金累计归集达到201亿元，突破200亿元大关。

2016年全市共归集住房公积金29.58亿元，完成年初计划的110%，超额完成全年任务，全市共提取公积金55.9亿元，发放贷款26.6亿元，共释放住房公积金82.5亿元，超额完成年度资金释放任务，公积金个贷率由年初的43%提高到77%。

2011年—2016年累计实现增值收益11.52亿元，累计提供廉租住房保障资金9.57亿元。其中，2016年实现增值收益2.42亿元，增值收益率达2.4%，高于部、省下下达的1.5%的指标要求，居全省前列。

截至今年1月底，全市住房公积金累计归集达到201亿元，突破200亿元大关。全市缴存单位达到3503个，缴存职工达39.86万人。全市累计提取住房公积金114.8亿元，累计为66377户职工发放个人公积金贷款118.1亿元。

泰山区和新泰市成省残疾人组织建设示范县(市、区)

本报泰安2月20日讯 近日，省残联下发《关于公布全省残疾人组织建设示范县(市、区)、乡镇(街道)的通知》(鲁残联发[2017]5号)，泰山区、新泰市被评为山东省基层残疾人组织建设示范县(市、区)。泰山区省庄镇、岱庙街道办事处，岱岳区夏

张镇、天平街道办事处，新泰市青云街道办事处、小协镇、肥城市王瓜店街道办事处、湖屯镇，宁阳县文庙街道办事处、东疏镇，东平县东平街道办事处、旧县乡被评为全省基层残疾人组织建设示范乡镇(街道)。

2016年，山东省残联在全省开

展了基层残疾人组织建设示范县乡创建活动。市残联认真落实省残联的部署要求，把创建工作摆上重要位置，加强组织领导，采取切实可行的措施，推动活动深入开展，涌现出了一批工作扎实、成绩突出的先进典型。

齐鲁晚报·今日泰山
我们一直在你身边

春游季·万人齐采摘 一起来撒欢吧

主办单位：岱岳区旅游局
齐鲁晚报泰安安全媒体 齐鲁晚报泰安小记者团

采摘活动：摘草莓、摘圣女果、割韭菜、挖菠菜……

户外活动：荡秋千、滑滑梯、穿越障碍……

本周日撒欢目的地：三棵树家庭农场 (岱岳区房村镇敬老院南100米路西)
后期撒欢目的地：青青农场 (岱岳区良庄镇中心加油站十字路口向北500米)
小伙伴农场 (岱岳区化马湾乡河东村小伙伴农场)

现诚邀采摘园、赞助商、培训机构、企事业单位、学校、家庭、小记者加入活动

联系电话：18653881098 联系人：赵记者

齐鲁晚报泰安安全媒体平台全力支持春游季活动



齐鲁壹点 APP



今日泰山微信公众号



泰安市岱岳区旅游局



泰敢当新闻



今日泰山微博



泰安逛吃



小记者团公众号